

ROMÂNIA

JUDETUL MUREȘ

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI

Nr. 5738 din 29.08.2019

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 29.08.2019, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită. (dl consilier local Culcear Florin a sosit după deschiderea ședinței).

Participă la ședința Consiliului local, dl Platon Mihail, înlocuitor secretar și dl Liț Alexandru - administrator public.

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ungheni - *inițiator primar Prodan Victor*;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru o perioadă de 3 luni (septembrie 2019 - noiembrie 2019)-*inițiator primar Prodan Victor*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului orașului Ungheni pe trimestrul II/2019, *inițiator primar Prodan Victor*.
4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dl Platon Mihail, înlocuitor secretar face prezența consilierilor locali și supune aprobării procesul verbal nr.5167/30.07.2019 al ședinței Consiliului local Ungheni din 30 iulie 2019, acesta fiind aprobat cu 15 voturi pentru. Dl Trif Ioan face observația că nu s-a consemnat exact ceea ce a spus la proiectul de la nr.2, ”mă bucur pentru că s-a făcut licitația și se plătește taxa pe persoană conform contractului ce intră în vigoare de la 1 iulie”.

La propunerea dlui Nistor Ioan, președinte de ședință, se aprobă ordinea de zi a ședinței cu 15 voturi pentru.

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ungheni - inițiator primar Prodan Victor*;

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dna Bukkoși Luminița, despre ce post este vorba?

Dl Platon Mihail, așa cum scrie în proiectul de hotărâre este un post în serviciul administrație publică.

Dl Trif Ioan, dlor consilieri, nu cu mult timp în urmă am aprobat organigrama și statul de funcții și acum se vine iar să transformăm un post, din consilier de execuție asistent în debutant, e clar că este post pregătit pentru o persoană anume, se fac angajări cel puțin în ultimul timp de persoane incompetente, pe criterii politice, deja se știe și persoana care va veni.

Dl Nistor Ioan, ce compartimente are serviciul?

Dl Platon Mihail, cadastru-fond funciar, registrul agricol, registratură, secretariat, arhivă.

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri: dl Trif Ioan, dl Culcear Florin, adoptându-se **Hotărârea nr. 32/29.08.2019.**

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință prezintă punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru o perioada de 3 luni (septembrie 2019 - noiembrie 2019)-*inițiator primar Prodan Victor*

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dna Buta Monica-Valentina, propune președinte de ședință pe dl Titi Ernestiu.

Dl Culcear Florin, propune președinte de ședință pe dl Trif Ioan.

Dl Nistor Ioan, supune la vot propunerea dnei Buta Monica-Valentina și cu 9 voturi pentru, 1 vot împotriva dl Nistor Ioan, 5 abțineri: Dl Cojoc Pompiliu, dl Trif Ioan, dl Culcear Florin, dl Boer Alexandru, dna Pașc Maria- Mirela se alege președinte de ședință dl Titi Ernestiu, adoptându-se **Hotărârea nr. 33/29.08.2019.**

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului orașului Ungheni pe trimestrul II/2019, inițiator primar Prodan Victor*

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Trif Ioan, arată că nu este de acord cu acest proiect, nu va vota pentru, nu sunt detaliate cheltuielile făcute pe proiectele de investiții.

Nu știm niciodată la ce valoare au fost realizate lucrările de investiții și acuma se fac lucrări la școala din Ungheni, nu e rău că se fac, dar nu cunoaștem valoarea investiției, o să ne trezim cu cine știe ce sume.

Unii votează fără să știe despre ce este vorba.

Dl Nistor Ioan, președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, se aprobă cu 12 voturi pentru, 3 abțineri: dl Culcear Florin, dl Trif Ioan, dl Nistor Ioan adoptându-se **Hotărârea nr. 34/29.07.2019.**

Punctul 4: Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Dl Trif Ioan, arată modul deplorabil în care arată strada de lângă biserica reformată, arată că trebuie puse plăcuțele cu denumirea străzilor, arată că nu a putut obține informații de la persoanele de conducere din primărie despre modul de colectare a gunoiului de firma ce deține contractul de operare. A luat informații de la Consiliul județean, și arată că prevederile acestuia nu se respectă în ceea ce privește numărul de ridicări a gunoiului pe Ungheni și pe satele aparținătoare și arată obligația ca operatorul să pună la dispoziția cetățenilor pubele necesare colectării gunoiului. Face referire și la faptul că juriștii Prefecturii au făcut praf calificativul dat de noi dnei secretar.

Dna Pop Otilia, prezintă graficul ridicării gunoiului , arată că mai sunt unele lucruri de perfectat cu operatorul.

Dl Botoș Iacob –Dorinel, operatorul este ales la nivel de județ.

Dl Nistor Ioan, prezintă modul de colectare a gunoiului pe sate și de la blocurile de locuit din zona gării CFR.

Dna Buta Monica-Valentina, roagă pe dnul Trif Ioan, să aibă un limbaj fără jigniri față de colegii din Consiliul Local.Să respecte și o să fie respectat.

Dl președinte de ședință încheie ședința ordinară din data de 29 august 2019.

Președinte de ședință,

Nistor Ioan



P.Secretar,

Platon Mihail